

2 апреля — всемирный день распространения информации о проблеме аутизма

Старшие группы "Колокольчики" и «Ландыши» активно поддержали международную акцию "Зажги синим". Эта акция создана для Всемирного распространения информации о проблеме аутизма.

Воспитанники достаточно серьёзно участвовали в беседах, посвящённых этой теме.

Выражаем благодарность педагогу-психологу Яне Владимировне, за предоставление мультфильма, в котором простыми словами рассказывается о людях, не таких как все, но которые очень нуждаются в доброте, любви и принятии.

Воспитанники совместно с воспитателями Сабирьяной А.А. и Пирожковой И.В. изготовили совместную стенгазету «Зажечь синим». Получилось чудесное коллективное солнышко.



Воспитатели: Пирожкова И.В., Сабирьянова А.А.